
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 68  145  101  45  اترياضي

  دقيقه 42  180  146  35  فيزيـك

  دقيقه 30  210  181  30  شيمـي

رچ  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  110ها:  تعداد كل پرسش
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  2 ةمايشي شمارزمون آزآ
  

 اختصاصيمون زآ

 رو روبـه تصویر اسکن با نیدتوا می شما ، گرامی داوطلب

ـــیل به ـــی ۀوس ـــمند گوش اـ و هوش ــ ـــت ی ـــود تبل    ، خ

  نمایید. مشاهده را  اختصاصی های درس تشریحی پاسخ 

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، اپچ حق
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2هاي معادلۀ  ريشه و  اگر  -۱۰۱ 3 2 0x x    21و


21و  


2هاي معادلۀ  ريشه  0x x k    باشند، مقدارk كدام است؟  

  ۱ (۶-  ۲ (۲-  ۳ (۳-  ۴ (۴-  

3معادلۀ  -۱۰۲ 4
93

x
xx





  چند ريشه دارد؟ 

  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
2مجموعه جواب نامعادلۀ  -۱۰۳ 1 5x    2با مجموعه جواب نامعادلۀ 0x ax b    برابر است. حاصلa b كدام است؟  
  ۱ (۷-  ۲ (۵-  ۳ (۷  ۴ (۵  
2fنمودار سهمي  -۱۰۴ (x) x x b    صورت مقابل است. حاصل  بهab كدام است؟  
  ۱ (۶  
  ۲( ۲   
  ۳ (۹  
  ۴ (۴  

2براي تابع  -۱۰۵ 3y ax bx    علامتy  ٔ31در بازه 2( , ) منفي و براي ساير اعداد حقيقي، نامنفي است. كدام گزينه درست است؟  

23رابر ب yكمترين مقدار ) ۱  
8 .كمترين مقدار ) ۲  استy  25برابر

8 .است  

25برابر  yبيشترين مقدار ) ۳  
23برابر  yبيشترين مقدار ) ۴  است. 8

  است. 8

نمودار تابع  -۱۰۶
2
2

9 25
3
xf (x)
x x





aدر بازهٔ   ,b كند. بيشترين مقدار  از ناحيۀ سوم دستگاه مختصات عبور ميb a كدام است؟  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (5
3   ۴ (4

3   

ها، برابر xروي محور  ۳و  -۱هاي  ها از دو نقطه به طول دارند كه مجموع فاصلۀ هريك از آناي قرار  ها، به گونه بر روي محور طول Bو  Aنقاط  -۱۰۷
  كدام است؟ ABخط  است. طول پاره ۶

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۳  ۴ (۴  
2yمساحت محدود به نمودار تابع  -۱۰۸ x   3و خطy  چقدر است؟  
  ۱ (۱۶  ۲ (۱۷  ۳ (۱۸  ۴ (۱۹  
4اگر  -۱۰۹ 3 2 6f (x) x ax bx     2برx   1وx  1ماندهٔ آن بر  پذير باشد، باقي بخشx  كدام است؟  
  ۱ (۵-  ۲ (۵  ۳ (۳  ۴ (۳-  

2تابع  -۱۱۰
2 1
3 1

ax x
f (x)

x x

  
 

  كدام است؟ aمحدودهٔ اكيداً صعودي است.  

  ۱ (1 2a    ۲ (0 1a    ۳ (0 2a    ۴ (0a    
yصورت مقابل است. نمودار تابع  به fنمودار تابع  -۱۱۱ f (a x)  كند.  از ناحيۀ سوم مختصات عبور نميa تواند باشد؟ كدام مي  

  ۱ (۶  
  ۲ (۴-  
  ۳ (۶-  
  ۴ (۴  
3هرگاه  -۱۱۲ 2f (x) x ax    22و 1g(x) x x   مقدار ،a ماندهٔ  كدام باشد تا باقي(fog)(x)  1برx   باشد؟ -۲برابر  
  ۱ (۸  ۲ (۲  ۳ (۶-  ۴ (۴-  

1نمودار  -۱۱۳
2

xy ( ) 112صورت مقابل است. نمودار تابع  به 2
xy ( )    ؟كند نمياز كدام ناحيه عبور  

  فقط چهارم) ۲  فقط سوم) ۱  
  سوم و چهارم) ۴  دوم و چهارم) ۳  

  ۴تا انتهای درس  ۲از درس  ۱فصل  : ۱ حسابان      ۴فصل :  ۱ ریاضی       ۱فصل :  ۲ حسابان

68 ´: پيشنهادي زمان

x

y

a

a

y

x4 2

3

3
5

6

f (x)

y

1
2

xy ( )

x
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fاي  چندجمله -۱۱۴ (x)  براي هرx  12در تساوي 21 1x (x )f (x)   ماندهٔ تقسيم  كند. باقي صدق ميf (x)  1برx  كدام است؟  
  ۴) ۴  صفر) ۳  ۶) ۲  ۱۲) ۱  
3ماندهٔ تقسيم وارون تابع  اگر باقي -۱۱۵ 4f (x) a b x    2برx   1وx  باشد، مقدار  ۳و  ۴ترتيب برابر  بهa b كدام است؟  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  تواند درست باشد؟ با توجه به شكل مقابل كدام گزينه مي -۱۱۶
  ۱ (4 6g(x) f (x )     
  ۲ (2 6g(x) f (x )     
  ۳ (2 6g(x) f ( x)   
  ۴ (2 6g(x) f (x )     
2اي  چندجمله -۱۱۷ 3 1f (x) x(x ax )      1برx  پذير است. نمودار  بخشf كدام است؟  

  ۱( 

   

۲(

 

  ۳(

 

  ۴(

   
2g(x)در شكل مقابل نمودار  -۱۱۸ x ax b    31وf (x) (x )  شده است. مقدار  رسمb c كدام است؟  
  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  

اگر  -۱۱۹ 1 1 1 2 3 4 5f ( , ) , ( ,a) ,( , a) , ( , )    ، 2 3 1 2 4 0 2g ( , ) , ( , a) ,( , a) , ( , )   ع و تابf g  نزولي باشد، كدام گزينه در مـورد
a درست است؟  

  ۱( 2a   ۲ (2a    ۳ (2a    ۴ (a  

2yنمودار  -۱۲۰ f (x )  2است. تابع صورت مقابل  به
xy f ( )  در كدام بازه اكيداً صعودي است؟  

  ۱ (4 ,     
  ۲ (4 ,   
  ۳ (4 6,     
  ۴ (1 3,     

  
  تر كدام است؟ است. عدد بزرگ ۱۵ها  ۀ هندسي بين آنو واسط ۳۴مجموع دو عدد  -۱۲۱
  ۱ (۹  ۲ (۱۸  ۳ (۲۵  ۴ (۳۰  
  است. اندازهٔ وتر اين مثلث كدام است؟ ۸و طول تصوير اين ضلع بر روي وتر  ۱۰اي، طول ضلع متوسط   الزاويه در مثلث قائم -۱۲۲
  ۱ (۵/۱۰  ۲ (۵/۱۲  ۳ (۵/۱۴  ۴ (۵/۱۵  

در شكل زير اگر  -۱۲۳ AB MN DC  و
3
7

AM
AD

  كدام است؟ x، مقدار 

  ۱ (۱۹  
  ۲ (۱۸  
  ۳ (۱۷  
  ۴ (۲۰  

  

  

y

x

y

x

y

x

y

x

 ۲فصل :  ۱ هندسه      ۱درس  ۱فصل :  ۳ هندسه

y

x

1

1

y

x1 5
2

4

15
f (x)

g(x)

x

y

c

f

g

x CD

BA
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  كدام است؟ AFاند. اندازهٔ  متشابه BFECو  ABCDالاضلاع  در شكل زير دو متوازي -۱۲۴
  ۱ (۱۲  
  ۲ (۱۴  
  ۳ (۱۸  
  ۴ (۱۶  
طوري قطـع  4Dو  3Dتوسط دو خط مورب  ،2Dو  1Dدر شكل زير دو خط موازي  -۱۲۵

اند كه  شده
1
3

x
y

باشد، مساحت محدود بـه  ۲هاشورخورده برابر   . اگر مساحت قسمت

  چهار خط كدام است؟
  ۱ (۲۴  
  ۲ (۲۸  
  ۳ (۳۲  
  ۴ (۳۶  

اگر  -۱۲۶   2 1 3A  و
 
   
  

4
3

2
B ،آنگاه B A كدام است؟  

  ۱ (1     ۲ (
8 4 12
6 3 9

4 2 6

  
   
  

   ۳ (
8 4 12
6 3 9
4 2 6

  
   
   

  قابل محاسبه نيست.) ۴   

در ماتريس مربعي  -۱۲۷    2 3 1A i j  ،4درايۀ سطر اول و ستون آخر
  برابر درايۀ سطر آخر و ستون اول است. اين ماتريس چند سطر دارد؟ 3

  ۱ (۵  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

اگر  -۱۲۸ 
    

4 6
2 4A6هاي ماتريس  ، مجموع درايهA ؟كدام است  

  ۱ (۶۴  ۲ (۱۲۸  ۳ (۲۵۶  ۴ (۵۱۲  
اگر  -۱۲۹  23 2A B B I حاصل ،  2 2(A B) (A B) كدام است؟  
  ۱ (2BA   ۲ (2(A B)   ۳ (4AB   ۴ (4(A B)   

اگر  -۱۳۰ 
   

2 1
1
x

A
y

 ، 
   

1 1
1 2B  وA B هاي  يك ماتريس قطري باشد، مجموع درايهA B كدام است؟  

  -۶) ۴  ۶) ۳  صفر) ۲  -۷) ۱  
اگر  -۱۳۱


   

2 2
n n

A tan(i j   كدام است؟ A، مجموع درايه هاي ماتريس (

  ۱( n  ۲ (1n tan   ۳ (2 1n tan   ۴ (صفر  

در ماتريس  -۱۳۲
    
   
      

201 3 3 1
3 1 1 3

(   درايۀ سطر دوم و ستون دوم كدام است؟ ،(

  ۱ (204   ۲ (102   ۳ (202   ۴ (404   
اگر  -۱۳۳ A(A I) O حاصل ، 4(A I) كدام است؟  
  ۱ (A I   ۲ (12A I   ۳ (16I   ۴ (15A I   

  
aاز رابطۀ  -۱۳۴ | b،  ؟ شود نميكدام گزينه نتيجهN(m )   
  ۱ (a | mb   ۲ (ma | b   ۳ (ma | mb   ۴ (m ma | b   
aاگر  -۱۳۵ | b  وb | cآنگاه كدام گزينه قطعاً درست است؟ ،  
  ۱ (2a | c   ۲ (2c | b   ۳ (a b | c   ۴ (a c | b   
3از رابطۀ  nهاي  مجموعه جواب -۱۳۶ 22 0n n n |  كدام است؟ ،(n )Z   
  ۱ ( 0   ۲ ( 1   ۳ ( 1 0,   ۴(Z   

  

 )۱۴ فحۀتا ابتدای قضیۀ تقسیم (ص ۲و درس  ۱درس  ۱فصل :  گسسته ریاضیات

1D

2D

x

y

3D 4D

E

F

CD

BA

6

2
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4اگر داشته باشيم  -۱۳۷ 5 3| k   5و 4 3| k هاي زير درست است؟  يك از گزينه ، آنگاه كدام(k )Z   
  ۱ (220 20 3 9| k k    ۲ (220 20 27 9| k k    ۳ (20 3 9| k    ۴ (20 3 9| k    
2ترين مقدار ممكن براي  بزرگ -۱۳۸ 7 11 3( n , n )   كدام است؟(n )Z  
  ۱ (۵۱  ۲ (۳۷  ۳ (۸۳  ۴ (۳۸  
13حاصل  -۱۳۹ 24(a , ) تواند داشته باشد؟ چند مقدار مختلف مي(a )Z   
  ۱ (۱  ۲ (۹  ۳ (۸  ۴ (۴  

2حاصل عبارت  -۱۴۰ 3 26 36 24 4( a , a ,( a , a)) 
  ت؟ كدام اس(a )Z   

  ۱ (4a   ۲ (4 a   ۳ (24a   ۴ (34a   
  ؟نداردهاي زير مثال نقض  يك از گزينه كدام -۱۴۱
0abاگر ) ۱    0، آنگاهa   0وb .  ۲ ( 3مقدار عبارت 4n   براي هر عدد طبيعيn.عددي اول است ،  
aاعدادي گنگ باشند، آنگاه  bو  aاگر ) ۳   b .ست.ا ۴۸ضرب سه عدد صحيح زوج متوالي، مضرب  حاصل) ۴  عددي گنگ است  
2«ارز  هاي زير هم يك از نامساوي كدام -۱۴۲ 2 1x y xy x y     «است؟  
  ۱ (2 2 21 1(x y) (x ) (y )       ۲ (2 2 21 1 0(x y) (x ) (y )        
  ۳ (2 2 21 1 0(x y) (x ) (y )        ۴ (2 2 21 1 0(x y) (x ) (y )        
  ؟نداردنياز هاي زير، به برهان خلف  يك از حكم اثبات كدام -۱۴۳
2اما با ترتيبي ديگر باشند، آنگاه عدد  zو  x ،yهمان اعداد  ۵و  ۳، ۲اگر) ۱   3 5(x )(y )(z )   .زوج است  
  نيز گنگ است. aعددي گنگ باشد، آنگاه  3aاگر ) ۲  
  است. ۳رب نيز مض 3aباشد، آنگاه  ۳مضرب  aاگر ) ۳  

5عددي گنگ باشد، آنگاه  aاگر ) ۴  
a

  نيز گنگ است. 

xعليه صحيح دارد. اگر  فقط چهار مقسوم xعدد صحيح  -۱۴۴ x)21آنگاه مقدار  ،105 ,   كدام است؟ (
  ۷يا  ۳) ۴  ۷يا  ۱) ۳  ۳يا  ۱) ۲  ۱) ۱  
19رابطۀ  aازاي چند عدد دورقمي طبيعي مانند  به -۱۴۵ 5 2| a  برقرار است؟  
  ۴) ۴  ۵) ۳  ۲) ۲  صفر) ۱  

  

20دقيقه با سرعت متوسط  ۴۵كند، ابتدا  اتومبيلي كه روي خط راست حركت مي -۱۴۶ m
s

دقيقه توقف دارد و در  ۵كند. سپس  در يك جهت حركت مي 

27دقيقه با سرعت متوسط  ۴۰انتها،  m
s

  نمايد. سرعت متوسط در كل اين مدت، چند كيلومتر بر ساعت است؟  در همان جهت قبل حركت مي 

  ۱ (۶/۸۴  ۲ (۴/۷۸  ۳ (۸/۸۳  ۴ (۲/۷۹  
2صورت  به SIدر  ،كند ه روي خط راست حركت مياي ك زمان ذره - معادلۀ سرعت -۱۴۷ 6 8v t t   حركت ذره كندشونده است؟  است. چه مدت  
  ۱ (s۱  ۲ (s۲  ۳ (s۳  ۴ (s۴  
0tكند، مطابق شكل است. براي مدت  ) حركت ميxزمان متحركي كه روي خط راست (محور  - نمودار مكان -۱۴۸   25تاt s  كدام مورد درست است؟  

0) تندي متوسط ۱   4 m/
s

  و شتاب متوسط صفر است.  

4) تندي متوسط ۲   4 m/
s

  است. و شتاب متوسط صفر 

0) سرعت متوسط ۳   4 m/
s

20و شتاب متوسط   4 m/
s

  است.  

4) سرعت متوسط ۴   4 m/
s

  است.  و شتاب متوسط صفر 

  

  ۳) و فصل ۵۰ فحۀ(ص ابتدای قانون پایستگی انرژی از ۲فصل :  ۱ فیزیک        ۱فصل :  ۳ فیزیک

42 ´: پيشنهادي زمان

30
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زمان متحركي در يك حركت بر خط راست، مطابق شكل اسـت. انـدازهٔ سـرعت  -نمودار مكان -۱۴۹
5tمتوسط متحرك در مدت  s  10تاt s، ت؟ چند متر بر ثانيه اس   

  ۱ (۸   ۲ (۵/۱۲  
  ۳ (۱۶  ۴ (۲۵  
كننـد، مطـابق شـكل  كه روي يك خط راست حركت مي Bو  Aزمان دو متحرك  -نمودار مكان -۱۵۰

20با تندي ثابت  Aاست و متحرك  m
s

10tدر لحظۀ  Bكند. سرعت متحرك  حركت مي  s چند ،

  متر بر ثانيه است؟ 
  ۱ (۱۰   ۲ (۵/۱۲  
  ۳ (۱۵  ۴ (۵/۱۷  
كيلومتر بر سـاعت  ۱۲۰ثانيه سرعت خود را به  ۱۲آيد و در مدت  و با شتاب ثابت به حركت درمي xخودرويي از حال سكون در امتداد محور  -۱۵۱

  كند؟  رساند. اين خودرو در اين مدت چند متر مسافت را طي مي مي
  ۱ (۴۸۰  ۲ (۲۰۰  ۳ (۲۴۰  ۴ (۴۰۰  

108ومبيل با سرعت يك ات -۱۵۲ km
h

بينـد.  متري مقابل خود مي ۵۰در مسير مستقيم در حركت است. ناگهان راننده، مانع ساكني را در فاصلۀ  
د، محل توقـف متر بر مربع ثانيه متوقف شو ۱۵اندازهٔ  ثانيه طول بكشد تا راننده بعد از ديدن مانع ترمز كند و اتومبيل با شتاب ثابت به ۴/۰اگر 

  اتومبيل با مانع چند متر فاصله دارد؟ 
  كند. ) اتومبيل به مانع برخورد مي۴  ۸) ۳  ۱۲) ۲  ۶) ۱  
25به صورت  SIكند، در  اي كه روي خط راست حركت مي زمان ذره -معادلۀ مكان -۱۵۳ 30 20x t t     ٔاست. مسافتي كه اين ذره در بـازه

  چند متر است؟ كند، طي مي s۴تا  s۱زماني 
  ۱ (۱۵  ۲ (۲۰  ۳ (۲۵  ۴ (۴۰  

24اي با شتاب ثابت به بزرگي  ذره -۱۵۴ m
s

ثانيۀ سوم حركت صفر باشـد، تنـدي  ۲كند. اگر سرعت متوسط ذره در  بر روي خط راست حركت مي 

  چند متر بر ثانيه است؟ s۸متوسط ذره در بازهٔ زماني صفر تا 
  ۱ (۲۵/۵  ۲ (۲۵/۶  ۳ (۵/۷  ۴ (۵/۸  
صورت سهمي و مطابق شكل  كند، به زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي -نمودار مكان -۱۵۵

t)0است. از لحظۀ شروع حركت  ) 0كه متحرك از مبدأ  تا زماني(x )  عبور كنـد، چنـد متـر
  شود؟  مسافت توسط متحرك طي مي

  ۱ (۱۰۰   ۲ (۲۰۰  
  ۳ (۱۴۴  ۴ (۷۲  
آيد. حركت ذره با  روي سطح افقي به حركت درمي vاي با سرعت اوليۀ  مطابق شكل جسم كوچكي توسط ضربه -۱۵۶

2اي كه سرعت  جايي جسم از لحظۀ شروع حركت تا لحظه شتاب ثابت و كندشونده است. جابه
v چند برابـر است ،

  جايي از لحظۀ شروع حركت تا توقف كامل است؟ جابه

  ۱ (1
2   ۲ (1

4   ۳ (3
4   ۴ (2

2   

50هاي  به ترتيب با تندي Bو  Aدو اتومبيل  -۱۵۷ m
s

15و   m
s

شوند. وقتي فاصلۀ  بر روي خط راست به يكديگر نزديك مي ،در سوي مخالف هم 

22با شتاب  Aرسد، اتومبيل  متر مي ۲۵۰دو اتومبيل به  m
s

21با شتاب  Bسرعت خود را افزايش و اتومبيل   m
s

دهد.  را كاهش مي سرعت خود 

  رسند؟ به يكديگر ميمتر بوده است،  ۲۵۰ها  اي كه فاصلۀ آن از لحظهدو اتومبيل پس از چه مدتي 
  ۱ (s۵  ۲ (s۱۰  ۳ (s۱۲  ۴ (s۱۵  

0xاز نقطۀ  Aمتحرك  -۱۵۸   25با شتاب ثابت m
s

10xآيد و وقتي به نقطۀ ميبه حركت در xاز حال سكون روي محور   m رسد، متحرك  مي

B  0ازx   با همان شتاب متحركA  از حال سكون روي محورx 160كند. هر دو متحرك در مكان حركت ميx m  در اثر برخورد با يـك
  بيشترين فاصلۀ دو متحرك از يكديگر چند متر است؟ شوند.  صورت ناگهاني متوقف مي مانع به

  ۱ (۶۰   ۲ (۸۰   
  ۳ (۹۰  ۴ (۷۰  
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  يك از نمودارهاي زير مربوط به حركت با بردار شتابي خلاف جهت محور مكان با اندازهٔ ثابت و بدون سرعت اوليه است؟ كدام -۱۵۹

  ۱ (

 

  ۲ (

 

  ۳ (

 

  ۴ (

 

  

0xزمان متحركي كه از مكان  -نمودار سرعت -۱۶۰  آيـد،  روي خط راست بـه حركـت درمـي
10tمطابق شكل است. اگر متحرك در  s  300از نقطۀx m   0عبور كند، در مدتt  

40tتا  s،  بيشترين فاصلۀ متحرك از مبدأ مكان 0(x   چند متر است؟  (
  ۱ (۶۰۰   ۲ (۴۰۰  
  ۳ (۸۰۰  ۴ (۱۲۰۰  
ند، مطابق كن كه روي يك خط راست حركت مي Bو  Aزمان دو متحرك  -نمودار سرعت -۱۶۱

ــان آن ــر مك ــت. اگ ــكل اس ــۀ  ش ــا در لحظ 0tه  ــه ــب  ب 50Axترتي m   و

150Bx m  رسند؟  باشد، در چه زماني دو متحرك به هم مي   

  ۱ (12t s   ۲ (15t s   

  ۳ (17t s   ۴ (20t s   

0tكند، مطابق شكل است. اگر تنـدي ذره در لحظـۀ  اي كه روي خط راست حركت مي زمان ذره -نمودار شتاب -۱۶۲   30برابـر m
s

و جهـت  
  چگونه است؟ s۱۰ع حركت ذره در بازهٔ زماني صفر تا حركت آن در خلاف جهت محور مكان باشد، نو

  تندشونده) ۱  
  كندشونده) ۲  
  ابتدا تندشونده و سپس كندشونده) ۳  
  ابتدا كندشونده و سپس تندشونده) ۴  
يـك  كند، مطابق شكل است. در كدام زمان متحركي كه بر خط راست حركت مي -نمودار سرعت -۱۶۳

x)نقطۀ شروع حركت  هاي زير، فاصلۀ متحرك از از زمان x )   بيشتر است؟  
  ۱ (7t s   
  ۲ (20t s   
  ۳ (15t s   
  ۴ (40t s   

22از ارتفاع چند متري نسبت به زمين، سنگي را رها كنيم تا با تندي  -۱۶۴ m
s

210پوشي شود و  از مقاومت هوا چشم(به زمين برسد؟   mg
s

 .است(  

  ۱ (۴/۲۶  ۲ (۲/۲۴  ۳ (۳/۲۵  ۴ (۶/۲۸  
سـقوط سـنگ پوشي از مقاومت هوا، كل مسافت  كند. با چشم متر را طي مي ۸۸ثانيۀ آخرِ سقوط،  ۲شود و در  سنگي از يك بلندي رها مي -۱۶۵

210(چند متر است؟  mg
s

(   

  ۱ (۸/۲۰۴  ۲ (۸/۹۶  ۳ (۸/۱۹۹  ۴ (۸/۱۴۵  
رسد، سنگ ديگري را از بالاي همان برج  تر از محل رها شدن مي متر پايين ۲۵/۱۱كه سنگ به  كنيم. هنگامي سنگي را از بالاي برجي رها مي -۱۶۶

48ها،  پس از رها شدنِ سنگ اول، فاصلۀ ميان آن كنيم. چند ثانيه و از همان نقطه رها مي 75/ m 210(شود؟  مي mg
s

  و از مقاومـت هـوا

  )شود. نظر مي صرف
  ۱ (۵/۲  ۲ (۵/۳  ۳ (۴  ۴ (۵  
 ۱۰پـس از  رها شـده اسـت و hدهد كه از ارتفاع  زمان گلولۀ كوچكي را نشان مي -شكل مقابل، نمودار مكان -۱۶۷

از (رسد. اندازهٔ شتاب جاذبۀ زمين در محل انجام آزمايش چند متـر بـر مربـع ثانيـه اسـت؟  ثانيه به زمين مي
  )شود. نظر مي مقاومت هوا صرف

  ۱ (۷۸/۹  ۲ (۸۰/۹  ۳ (۸۲/۹  ۴ (۸۴/۹  
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كند. اگر تنـدي آن هنگـام  و مسير نشان داده شده در شكل را طي مي گذرد روي سطح بدون اصطكاك مي 1vبا تندي  Aاي از نقطۀ   گلوله -۱۶۸
  كدام است؟  Dو  Cباشد، تندي آن هنگام عبور از  13vبرابر  Bعبور از نقطۀ 

  ۱ (1 6Cv v  1و 7Dv v   
  ۲ (1 6Cv v  1و 8Dv v   
  ۳ (1 5Cv v  1و 7Dv v    
  ۴ (1 5Cv v  1و 8Dv v  

1شود و آن را با تندي ثابت  دار بر وزنه وارد مي موازي سطح شيب Fمطابق شكل، نيروي  -۱۶۹ m
s

را در مدت  Bتا  Aبرد. اگر وزنه، فاصلۀ  بالا مي 

(چند ژول تغيير كرده است؟  Bتا  Aثانيه طي كند، انرژي مكانيكي جسم در فاصلۀ  ۳ 10 Ng
kg

(   

  ۱ (۱۵۰  ۲ (۱۸۰  
  ) صفر۴  ۳۰۰) ۳  
0مطابق شكل، جعبۀ كوچكي به جرم  -۱۷۰ 5/ kg طۀ از نقA  بـالاي يـك سـطح شـيبدار از

اوليۀ جسم تا گرانشي درصد انرژي پتانسيل  ۲۰كند. اگر  حالت سكون شروع به حركت مي
علت اصطكاك و مقاومت هوا، به انرژي دروني تبـديل شـود، تنـدي  به Bرسيدن به نقطۀ 

زمـين، مبـدأ انـرژي پتانسـيل (چند متر بر ثانيه است؟  Bجسم هنگام رسيدن به نقطۀ 

10 ،نظر گرفته شده است انشي درگر Ng
kg

 53 و 0 8Sin / (   

  ۱ (20 2   ۲ (10 2   
  ۳ (۸  ۴ (۱۶   
درصـد (بـازده  ۸۰وات و بـازده  ۱۰۰۰در شكل مقابل، يك موتور الكتريكي با توان الكتريكي  -۱۷۱

برد (تنـدي بـار ثابـت و  آرامي از سطح زمين بالا مي ها) بار (وزنه) را به عۀ موتور و قرقرهمجمو
پوشي  متر بالا برده شود با چشم ۲ثانيه، بار از زمين به اندازهٔ  ۳۰بسيار كم است). اگر در مدت 

  ها، جرم بار چند كيلوگرم است؟  از جرم طناب و قرقره
  ۱ (۲۰۰۰   ۲ (۱۸۰۰  
  ۳ (۱۵۰۰  ۴ (۱۲۰۰  
  است؟ نادرستكدام گزينۀ زير  -۱۷۲
  هاي بارانِ در حال سقوط، وجود نيروي كشش سطحي است. ) علت كروي بودن قطره۱  
تواند روي سطح آب قرار بگيرد. علت اين پديده نيروي كشش سطحي است كه  دهيم، مي كه يك تيغ را از پهنا روي سطح آب قرار مي وقتي) ۲  

  ماهيت الكتريكي دارد.
چـه گيـرد و هر ن ظرف قرار ميتر از سطح جيوهٔ درو گيرد، سطح جيوه درون لوله پايين اي در ظرف جيوه قرار مي وقتي لولۀ موئينِ شيشه) ۳  

  قطر لوله مويين كمتر باشد، ارتفاع ستون جيوه در آن بيشتر است.
  هاي آب و شيشه بيشتر از نيروهاي بين مولكولي آب است. مولكولاي اين است كه نيروي دگرچسبي بين  هاي موئينِ شيشه علت بالارفتن آب در لوله) ۴  
مكعـب  متـر بار باشد، چگالي مايع درون مخزن چند گرم بر سانتي ۵/۱متري، فشار  ۱۰بار و در عمق  ۲/۱متري يك مخزن، فشار  ۵اگر در عمق  -۱۷۳

210(است؟  mg
s

(   

  فشار هوا بستگي دارد. ) به ۴  ۶/۰) ۳  ۵/۰) ۲  ۴/۰) ۱  

1هاي  در شكل مقابل، تعادل برقرار است و دو مايع با چگالي -۱۷۴ 31 8 g/
cm

   2و 2ها داريم.  را در لوله چند كيلوگرم بر مترمكعب است؟    

  ۱ (۶۰۰   

  ۲ (۹۰۰   

  ۳ (۱۰۸۰  

  ۴ (۱۲۰۰  
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ها روي يك ميز افقي قرار دارند. اگر حجم مـايع، ارتفـاع سـطح مـايع از كـف  ها مشابه است و ظرف هاي مقابل، مايع داخل ظرف در شكل -۱۷۵
  ها يكسان باشد، كدام گزينه درست است؟  ها و وزن ظرف ظرف

  كند.  ميوارد  ۲كند، بيشتر از نيرويي است كه ظرف  بر سطح ميز وارد مي ۱) نيرويي كه ظرف ۱  
  است.  ۱بيشتر از فشار وارد بر كف ظرف  ۲) فشار وارد بر كف ظرف ۲  
  است.  ۲بيشتر از نيروي وارد بر كف ظرف  ۱) نيروي وارد بر كف ظرف ۳  
  بيشتر است.  ۲ها) در ظرف  كند (كف و ديواره ) نيرويي كه مايع بر كل ظرف وارد مي۴  
كيلوپاسكال را نشان دهد،  ۹۰ز، عدد مطابق شكل، اگر فشارسنج روي مخزن گا -۱۷۶

  متـر مكعـب اسـت؟ (فشـار هـوا در ايـن محـل چگالي مايع چند گرم بر سانتي

   ).كيلوپاسكال است ۹۰

  ۱ (۲۵/۱   

  ۲ (۲  

  ۳ (۵/۲  

  ۴ (۵/۴  

 ۲و  ۱هـاي  متـر جيـوه و چگـالي مـايع سـانتي ۷۵اگر فشار هواي محيط  -۱۷۷

1ترتيب  به
1و  8

 Bو  Aبرابر چگالي جيوه باشـند، فشـار گـاز در مخـازن  10

  متر جيوه است؟  ترتيب از راست به چپ چند سانتي به
   ۱۰۵و  ۹۵) ۱  
    ۱۰۱و  ۹۱) ۲  
    ۵/۱۰۷و  ۹۵) ۳  
  ۵/۹۳و  ۹۱) ۴  

2) در حال تعـادل هسـتند و ۲) و (۱هاي ( مطابق شكل، مايع -۱۷۸ 32 g
cm

   .اسـت

متر مكعب در شاخۀ سمت راست لولـۀ  گرم بر سانتي ۶/۰با چگالي  )۳(چند گرم مايع 
U  تراز شود؟ در دو طرف، هم ۲شكل بريزيم تا پس از برقراري تعادل، سطح مايع  

  ۱ (۴۸   
  ۲ (۹۶  
  ۳ (۳۲  
  ۴ (۱۲۸  
ها  ها در حال تعادل هستند. درمورد چگالي آن دهيم و جسم قرار مي شكل مكعب مستطيل را در آب يك حوض مطابق شكل، چهار جسم به -۱۷۹

  هاي زير حتماً درست هستند؟  چند مورد از گزاره
الف)     a b    (ب  b c   
cپ)    d      (تb d     
dث)    c      (جa b    
  ) چهار گزاره۲  ) سه گزاره ۱  
  ) پنج گزاره ۴  ) دو گزاره ۳  
ايم. آب تمام فضاي لوله را پر كرده اسـت. اگـر تنـدي آب در  ساخته cm۸و  cm۲مطابق شكل، يك لولۀ آب را با اتصال دو لوله با قطرهاي  -۱۸۰

10تر  قسمت پهن cm
s

  تر چند متر بر ثانيه خواهد بود؟ باشد، تندي آن هنگام عبور از قسمت باريك 

  ۱ (۸/۰  ۲ (۲/۱  
  ۳ (۶/۱  ۴ (۰/۲  
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  درست است؟ شده دادهدر مورد تركيب  ي زيرها چه تعداد از عبارت -۱۸۱
دهـد كـه فرمـول مولكـولي آن  نشـان مـيالف) فرمول ساختاري يك استر با جـرم مـولي زيـاد را   

57 110 6C H O .است  
  شود. هاي بزرگ، صابون طبيعي تهيه مي ب) در اثر گرم كردن اين ماده با محلول سود سوزآور در ديگ  
  دروالس است. از نوع وان ،پ) نيروي بين مولكولي غالب در آن  
57يك مول از تركيبي با فرمول ت)    104 6C H O  يك مول از تركيـب   مول هيدروژن، به ۳در واكنش با

  شود. مقابل تبديل مي
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۸۲
  برخلاف سوسپانسيون، در كلوئيد مسير حركت نور مشخص است.) ۲  هاي ناهمگن هستند. ها مخلوط ها و كلوئيد سوسپانسيون) ۱  
  ها در نظر گرفت. بين سوسپانسيون و محلول توان همانند پلي  كلوئيدها را مي) ۴  اي از يك كلوئيد است.  مونهرنگ پوششي ن) ۳  
  هاي زير چند عبارت درست است؟ در بين عبارت -۱۸۳
  شود. دوست است و در آب حل مي الف) بخش قطبي صابون آب  
  شود. ار ايجاد ميب) با پخش شدن ذرات چربي توسط صابون در آب، يك كلوئيد پايد  
  كنندگي صابون كلسيم نسبت به صابون سديم و پتاسيم بيشتر است. پ) قدرت پاك  
  يابد. كنندگي صابون با افزودن آنزيم افزايش مي ت) قدرت پاك  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۸۴
  كنند. كشي، صابون گوگرددار تهيه مي روبكنندگي و ميك منظور افزايش خاصيت ضدعفوني الف) به  
  دهند. ها واكنش شيميايي مي ها و لوله راه هاي خورنده، با رسوبات تشكيل شده بر روي ديوارهٔ كتري، آب كننده ب) پاك  
  كند. كنندهٔ صابوني در آب سخت، بر روي لباس ايجاد لكه مي پ) پاك  
  باشد، احتمال ايجاد عوارض جانبي آن كمتر است.اي مواد شيميايي بيشتري داشته    چه شويندهت) هر  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ نادرستها  كننده هايي مانند هيدروكلريك اسيد، سديم هيدروكسيد و سفيد كننده كدام توصيف دربارهٔ پاك -۱۸۵
  از نظر شيميايي فعال هستند و خاصيت خورندگي دارند.) ۱  
  رود. كار مي بازكن به عنوان لوله وكسيد در نوعي شوينده، بهمخلوطي از آلومينيم و سديم هيدر) ۲  
  شود. ها مي كنندگي آن ها، باعث افزايش قدرت پاك مخلوط آلومينيم و سديم هيدروكسيد با آلاينده  توليد گاز در نتيجۀ واكنش) ۳  
  دي يا بازي هستند.هاي صابوني و غيرصابوني، موادي با خاصيت اسي كننده برخلاف پاكها  كننده اين پاك) ۴  
  هاي زير چند عبارت درست است؟ در بين عبارت -۱۸۶
  الف) اسيدهاي خوراكي مزهٔ ترش و بازها مزهٔ تلخ دارند.  
  كنند. دهند و در تماس با پوست ايجاد سوزش مي ب) اسيدها با اغلب فلزها واكنش مي  
  كنند. بازها در سطح پوست همانند صابون احساس ليزي ايجاد ميپ)   
  افزايند. ) براي كاهش ميزان اسيدي بودن خاك، به آن آمونياك ميت  
  شود. مي pHزيست سبب تغيير  هاي صنعتي به محيط ث) ورود فاضلاب  
  ۱ (۵  ۲ (۴  ۳ (۳  ۴ (۲  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۸۷
  بر يك مبناي علمي توصيف كند.هاي آبي، توانست اسيدها و بازها را  آرنيوس با مطالعه در زمينۀ رسانايي الكتريكي محلول) ۱  
  يابد. هاي موجود در آب افزايش مي با حل شدن اسيدها و بازها در آب، مقدار يون) ۲  
  توان يك اسيد در نظر گرفت. بر اساس تعريف آرنيوس، گاز هيدروژن كلريد را نمي) ۳  
  شود. ش غلظت يون هيدروكسيد ميسديم هيدروكسيد جامد يك باز آرنيوس است، زيرا با حل شدن در آب سبب افزاي) ۴  
  هاي زير چند عبارت درست است؟ در بين عبارت -۱۸۸
  بيشتر است. OHنسبت به  Hالف) در محيط اسيدي غلظت   
Hاي    ب) اگر در سامانه   OH          

  باشد، آن سامانه خنثي است. 
  كند. مول يون ايجاد مي ۳ ،يك مول باريم اكسيد در آبپ)   
  سازد. مرطوب رنگ اسيدي ظاهر مي pHاكسيد در مجاورت كاغذ  نيتروژن پنتا  ت) دي  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  )۵۶ ص( نافلزی و فلزی اکسیدهای خواص یابتدا تا ۲ فصل و )۳۴ (ص آن رفتار و اتم ساختار ابتدای از ۱ فصل : ۱ شیمی  )۲۳ (ص بودن اسیدی میزان تعیین برای مقیاسی ،Hp ابتدای تا ۱ فصل : ۳ شیمی

30 ´: پيشنهادي زمان
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۸۹
  دار است. آبي اسيدهاي قوي تك پروتون هاي شيميايي بيشتر از محلول الف) در محلول آبي اسيدهاي ضعيف، تنوع گونه  
  ها در محلول اسيد ضعيف بيشتر از اسيد قوي است. ب) اگر غلظت دو اسيد ضعيف و قوي در آب برابر باشد، غلظت يون  
  رود. پ) برخلاف اسيدهاي ضعيف، در اسيدهاي قوي واكنش يونيده شدن تا مرز كامل شدن پيش مي  
  كنند. گيري مي هايي در محلول وجود دارند كه جهت يكي محلول اسيدهاي ضعيف، گونهت) در بررسي رسانايي الكتر  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  كدام محلول، رسانايي الكتريكي بيشتري دارد؟ -۱۹۰
  ۰۱/۰مولار اتانوئيك اسيد با درجۀ يونش  ۱/۰محلول ) ۲  مولار هيدروكلريك اسيد ۰۰۱/۰محلول ) ۱  
  ۰۸/۰با درجۀ يونش  HFمولار  ۰۲/۰محلول ) ۴  ۰۰۰۱/۰با درجۀ يونش  HCNمولار  ۵/۰محلول ) ۳  
  كدام است؟ HAنمودار مقابل، درجۀ يونش   با توجه به -۱۹۱

  ۱ (۲۵/۰  

  ۲ (۴/۰  

  ۳ (۵/۰  

  ۴ (۸/۰  

  است؟ ۰۱۲۵/۰با درجۀ يونش  مولار استيك اسيد ۱/۰مولار نيتريك اسيد چند برابر غلظت اين يون در محلول  ۲/۰غلظت يون هيدرونيوم در محلول  -۱۹۲
  ۱ (۴۰  ۲ (۸۰  ۳ (۱۶۰  ۴ (۲۴۰  
  است. درجۀ يونش آن كدام است؟ ۵/۰هر دو برابر با  HAو  H، غلظت HAدر محلولي از يك اسيد ضعيف به فرم كلي  -۱۹۳
  ۱ (۱  ۲ (۵/۰  ۳ (۲۵/۰   ۴ (۱/۰  
  براي آن كدام است؟ aKشود. مقدار تقريبي  يون تشكيل مي HF ،۲۴، بر اثر حل شدن هر هزار مولكول HFلار مو ۱در محلول  -۱۹۴
  ۱ (41 45 10/    ۲ (32 4 10/    ۳ (22 5 10/    ۴ (45 9 10/   
 HAبرابر غلظـت مـولي اسـيد  HB ،۱۰و غلظت مولي اسيد ضعيف  HBبرابر درجۀ يونش اسيد  ، چهارHAر درجۀ يونش اسيد ضعيف اگ -۱۹۵

  چند است؟ HBبه  HAباشد، نسبت ثابت يونش اسيد 
  ۱ (۶/۱  ۲ (۱۶۰  ۳ (۱۶  ۴ (۱۶/۰  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۹۶
  پذير بودن واكنش دانست. اي از برگشت   توان نشانه ها در مخلوط واكنش را مي ها و فراورده دهنده حضور همزمان واكنش) ۱  
  شوند. ناميده مي  هاي تعادلي ها برابر شود، واكنش ها با مقدار فراورده دهنده كنند كه مقدار واكنش هايي كه تا حدي پيشرفت مي واكنش) ۲  
  شوند. طور پيوسته و با سرعت برابر انجام مي تعادلي، بههاي رفت و برگشت در سامانۀ  واكنش) ۳  
  اي از سامانۀ تعادلي است.  محلول اسيدهاي ضعيف نمونه) ۴  
  است و در هر دو ظرف به يك اندازه قرار داده شده است.) Mgاست؟ (فلز مورد استفاده  نادرستشكل مقابل، كدام توصيف   با توجه به -۱۹۷
  مولار باشد. ۱تواند يك اسيد ضعيف  مي» الف«مولار و ظرف  ۱تواند شامل يك اسيد قوي  مي» ب«ظرف ) ۱  
  توليد شده، يكسان است. 2Hاگر در هر دو ظرف اسيد به قدر كافي وجود داشته باشد، حجم نهايي گاز ) ۲  
  هاي متفاوت باشد. اما با غلظت تواند يكسان مقدار محلول اسيد موجود در دو ظرف مي) ۳  
بيشـتر از » الـف«كه غلظت مولي هر دو اسيد يكسان باشد، ثابت يونش اسيد در ظرف  در صورتي) ۴  

  خواهد بود.» ب«
  در بين عبارت هاي زير چند عبارت درست است؟ -۱۹۸
  شوند.  اتمي يافت مي شكل تك الف) گازهاي نجيب در طبيعت به  
  تايي پايدار هستند. آرايش هشتب) گازهاي نجيب داراي   
  پذيري چنداني ندارد. الكترون ظرفيتي باشد، آن اتم واكنش ۸پ) اگر اتمي داراي   
.صورت  به Heو  Alاي  نقطه -ت) آرايش الكترون   .Al.  و. .He .است  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ت؟اس نادرستكدام عبارت  -۱۹۹
شـكل كلـي  هايي به يون ۱۷و  ۱۶شود، در صورتي كه براي عناصر گروه  اي مشاهده نمي  هاي شناخته شده (در دورهٔ دوم) يون Bو  Beبراي ) ۱  

2X   وX شود. مشاهده مي  
  باشد، آن اتم در شرايط مناسب، تمايل دارد كه به كاتيون تبديل شود. ۴هاي ظرفيت اتمي كمتر يا برابر با  اگر تعداد الكترون) ۲  
  رسند. در شرايط مناسب با از دست دادن الكترون به آرايش گاز نجيب پيش از خود مي ۱  عنصرهاي گروه  اتم) ۳  
  رسند. از خود مي در شرايط مناسب با گرفتن الكترون به آرايش گاز نجيب پس عنصرهايي وجود دارند كه ۱۵در گروه ) ۴  
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  برابر باشد؟ هاي ظرفيتي آن ا تعداد الكترونب آن sهاي  هاي موجود در زيرلايه شود كه تعداد الكترون در دورهٔ چهارم جدول تناوبي چند عنصر يافت مي -۲۰۰
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۲۰۱
  شود. ختم مي pو عناصر دورهٔ سوم به  sاي، به  يدار عناصر دورهٔ دوم جدول دورهالف) آرايش الكتروني كاتيون پا  
  الكترون دارد. ۶هاي پايدار عناصر دورهٔ سوم جدول تناوبي،  ها و كاتيون ب) آخرين زيرلايۀ آنيون  
  رسند. همگي به آرايش الكتروني گاز نجيب دورهٔ قبل از خود مي ۱۳پ) كاتيون پايدار عناصر گروه   
  رسند. تايي مي همۀ فلزات جدول تناوبي با از دست دادن الكترون به آرايش هشت ت)  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
12ها در تركيب حاصل از يك مول  ها به كاتيون نسبت تعداد آنيون -۲۰۲ A  17وB يب حاصل از يك ها در ترك ها به آنيون با نسبت تعداد كاتيون

  مول از كدام دو اتم برابر است؟
  ۱ (11 Na  7و N   ۲ (19K  16وS   ۳ (20Ca  7و N   ۴ (20Ca  9وF   
  شود؟ هاي كووالانسي بيشتري مشاهده مي ترين تركيب كدام دو اتم، تعداد پيوند در ساده -۲۰۳
  ۱ (N  باN  ۲ (C  باH  ۳ (H  باO  ۴ (N  باH 
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از مقايسه -۲۰۴
2هاي پيوندي:  الف) شمار الكترون   3CH O HCN SO    2هاي ناپيوندي:  ب) شمار الكترون 4 3SO SiBr PCl    
2پ) شمار پيوندهاي دوگانه:    3 2CO CH CH O    2هاي پيوندي اتم مركزي:  ت) شمار الكترون 3 2NH O NO     
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ نادرستكدام عبارت  -۲۰۵
  دارد. ها را پيرامون خود نگه مي از گازهاي گوناگون است كه جاذبۀ زمين آن هواكره مخلوطي) ۱  
  مشترك هستند. 3Oو  2N ،2O ،2COهاي  هاي مختلف هواكره، مولكول در ميان لايه) ۲  
  يابد. شود، اما فشار با دور شدن از سطح زمين كاهش مي اكره با افزايش ارتفاع از سطح زمين، افزايش و كاهش دما مشاهده ميدر هو) ۳  
6ازاي هر كيلومتر، دما در حدود  دهد و با افزايش ارتفاع به تغييرات آب و هوايي زمين در لايۀ تروپوسفر رخ مي) ۴   C ند.ك افت مي  
  هاي زير درمورد گاز كربن مونوكسيد درست است؟ چه تعداد از عبارت -۲۰۶
  شود و قابليت انتشار آن در محيط بسيار زياد است. هاي فسيلي حاصل مي الف) از سوختن ناقص سوخت  
  برابر گاز اكسيژن است. ۲۰۰ب) ميل تركيبي هموگلوبين با اين گاز، بيش از   
  متر است.پ) چگالي اين گاز از هوا ك  
  هاي پيوندي است. برابر تعداد الكترون ۵/۱هاي ناپيوندي آن  ت) تعداد الكترون  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
۲۰۷- A  2اي است و تركيبي با فرمول مولكولي   عنصر ابتدايي جدول دوره ۱۸عنصري در ميانAO هـاي  دهد. اگـر تعـداد الكتـرون تشكيل مي

  درست است؟ Aهاي زير دربارهٔ عنصر  هاي پيوندي باشد، چه تعداد از عبارت برابر تعداد الكترون ۲ي اين تركيب ناپيوند
2Hدار با فرمول مولكولي  ب) تركيب هيدروژن  نمايد. رنگ توليد مي زردرنگ بوده كه در اثر سوختن، شعلۀ آبيالف)    A دهد. تشكيل مي    
3Aت) توانايي تشكيل آنيون پايدار   در جوشكاري كاربرد دارد. Aدورهٔ عنصر  يب همپ) گاز نج    .را دارد  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
132در جاي خالي كدام عدد قرار گيرد تا همۀ نقره به نقره سولفيد تبديل شود؟  -۲۰۸ 107 9(S , Ag / g mol )     
  ۱ (۳۲  
  ۲ (۶۴  
  ۳ (۴۸  
  ۴ (۸۰  
3در واكنش  -۲۰۹ 5 3 9 2 2 2 2C H N O CO H O N O    مجموع ضرايب مواد موجود در واكنش پس از موازنه كدام است؟  
  ۱ (۴  ۲ (۲۹  ۳ (۳۳  ۴ (۵۱  
 ها است؟ دهنده ها يك واحد بيشتر از مجموع ضرايب واكنش جموع ضرايب فراوردههاي زير، م در چه تعداد از واكنش -۲۱۰
2) الف   2 3NO H O HNO NO     3) ب 2 2NH O NO H O     
4) پ   2 2 2KMnO HCl KCl MnCl Cl H O       2) ت 2 2 2MnO HCl MnCl Cl H O      
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

 
 

  لز نقرهف  گوگرد  نقره سولفيد
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